



Știri – 25 octombrie

aradon.ro

Seara specială pentru studenții UAV

Luni seară, de la orele 18.00, la Hotel Akademos al UAV, din Parcul Reconcilierii va avea loc deschiderea seriilor de întâlniri „Destine, Praguri, Generații, Amintiri” organizate de Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad prin Casa Alumni.

Proiectul se vrea a fi o punte între student, angajator și antreprenor și se adresează actualilor și foștilor studenți, dar și oamenilor de afaceri, angajatori de pe piața arădeană a muncii. Prima seară este o seară adresată economiștilor ai căror protagoniști vor fi absolvenți sau studenți ai Facultății de Științe Economice.

Cei prezenți vor mai avea parte și de momente de relaxare, recitaluri umoristice sau muzicale, seara încheindu-se cu un cocktail.

[Mai multe....](#)



Tribuna.ro

Patru volume de și despre Lucian Blaga, Zevedei Barbu, Radu Stanca

Consiliul Județean Sibiu, Biblioteca Județeană ASTRA, Universitatea „Lucian Blaga” și Uniunea Scriitorilor din România, Filiala Sibiu își împlinesc eforturile pentru a le oferi cititorilor sibieni o cvadruplă lansare de carte, în prezența autorilor.

Marți, 27 octombrie, ora 17, în sala festivă de la etajul 5 al Bibliotecii ASTRA – corpul B, patru volume de restituire culturală și bibliografie românească, alcătuite și semnate de distinși autori din țară și din străinătate, vor lua contact cu publicul: Lucian Blaga și ultima lui muză, de Anca Sîrghie (Sibiu: Editura Techno Media, 2015), Zevedei Barbu, Metafizică și umanism, ediție de Marin Diaconu (București: Editura Tracus Arte, 2015), Zevedei Barbu, Psiholog, sociolog și filosof englez, volum editat de Daniela Maci și Michael Finkenthal (București: Editura Tracus Arte, 2015) și Radu Stanca, profil spiritual, de Marin Diaconu și Anca Sîrghie (București: Editura Fundației Naționale pentru Știință și Artă, 2015).

Între invitați, universitarii: Michael Finkenthal (S.U.A.), Marin Diaconu (București), Anca Sîrghie, Dumitru Bafîr, Mircea Braga, Muguraș Maria Petrescu.

[Mai multe....](#)



turnulsfatului.ro

Re-descoperirea orașului: studenții Erasmus au răscolit Sibiu în "căutarea comorii"

"Treasure Hunt" a devenit una din competițiile preferate ale studenților care vin să învețe la Sibiu în cadrul programului Erasmus. După câteva săptămâni de acomodare, în care colegi de-ai lor din Sibiu le oferă tururi de oraș cu tot ceea ce are acesta mai bun de oferit, studenții străini participă la o competiție pe care o câștigă cei cărora le-a Sibiu le-a rămas cel mai bine întipărit în minte.

Aproximativ 40 de studenți din toată Europa, plus mai multe țări ale lumii, și-au dat întâlnire în fața căminului nr. 3, al Universității "Lucian Blaga", pentru a participa la ediția din acest an a "Treasure hunt-ului", o competiție în care câștigă cel care trece cel mai repede pe la toate punctele de verificare. Iar pentru a ajunge la următorul punct de verificare, trebuie să "deslușești" diferitele indicii pe care le primești pe parcurs.

"Cel mai rotund loc din cel mai mare parc", este, de exemplul, indiciul către cupola din Parcul Sub Arini. Odată ajunși aici, studenții străini primesc alt indiciu, către un alt punct din Sibiu. Dar numai după ce îndeplinesc cu bine câte o sarcină. Cum ar fi să mimeze un cuvânt, să fredoneze o piesă românească recunoscută la nivel internațional sau să joace șah.

Mai multe....